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Kleine Anfrage

Jahresbericht Kulturstiftung Liechtenstein

Frage von Landtagsabgeordnete Norma Heidegger

Antwort von Regierungsrat Manuel Frick

Frage vom 05. September 2023
Letzte Woche wurde den Landtagsabgeordneten der Jahresbericht der Kulturstiftung Liechtenstein fiir das letzte

Jahr zugestellt. Bei der Kultursparte Musik auf der Seite 10 stimmt die Zwischensumme der «Projekt- und
Fortbildungsbeitrage» nicht und der Gesamtbeitrag nicht und auf der Seite 8 stimmt der Gesamtbeitrag nicht.
Wenn man alle Beitrage fur Musik zusammenzahlt, ergibt das CHF 310'960 und nicht CHF 930'567. Auch sind
die Beitrage flr den Liechtensteiner Blasmusikverband und den Firstlich Liechtensteinischen Sangerbund, wie
auf Seite 7 erwahnt, nirgends aufgeflihrt. Gemass Diagramm zu den Foérderungen in den Kultursparten flossen

in die Kultursparte Musik 34 Prozent der Férdergelder. Das fihrt mich zu folgenden Fragen:

*

Wie hoch sind die tatsachlichen Gesamtbeitrége in der Sparte Musik?
Wie hoch ist der Beitrag fur den Liechtensteiner Blasmusikverband?
Wie hoch ist der Beitrag fur den Furstlich Liechtensteinischen Sangerbund?

Wie hoch ist die tatsdchliche Summe aller Projekt- und Fortbildungsbeitrage in der Sparte Musik?

Antwort vom 07. September 2023
Zu Frage 1:

Aufgrund eines Versehens sind nicht die korrekten Seiten 8 und 10 des Jahresberichts abgedruckt worden. Die
Kulturstiftung hat eine korrigierte Fassung des Jahresberichts erstellt und diesen auf ihrer Webseite
veroffentlicht. Die korrekten Gesamtbeitrage an den Bereich Musik betrugen im Jahr 2022 CHF 930'567, was 34

Prozent der Gesamtférdersumme entspricht.
Zu Frage 2:

Der Jahresbeitrag gemass der von der Regierung genehmigten Leistungsvereinbarung mit dem Liechtensteiner

Blasmusikverband flir die Jahre 2020 bis 2022 betragt CHF 270°000.

Zu Frage 3:
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Der Jahresbeitrag gemass der von der Regierung genehmigten Leistungsvereinbarung mit dem Frstlich

Liechtensteinischen Sangerbund fiir die Jahre 2020 bis 2022 betragt CHF 132°000.
Zu Frage 4:

Die Summe aller Projekt- und Fortbildungsbeitrage in der Sparte Musik betragt CHF 188'893.
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